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F O A I E  PA R O H I A LĂ
săptămâna 29 septembrie - 5 octombrie 2013

P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”
Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455; Pr. Ionuţ: 0766/250.417

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Ioana Moş şi 
Gheorghina Horgoş,  în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice 
„Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei 
vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Act de consfi nţire a familiei 

O, Fecioară preasfântă, regina şi mama noastră preaiubitoare, cu adâncă 
şi vie credinţă, familia noastră se consfi nţeşte astăzi în mod solemn inimii tale 
neprihănite, ca să domneşti de-a pururi peste noi şi peste această casă. 

Fii întotdeauna de faţă într-însa cu harul ceresc şi cu binecuvântările tale, 
cu bunătatea şi ocrotirea ta de mamă. Noi vrem să avem întotdeauna drept călă-
uză pilda virtuţilor tale înalte. 

Tu, care în lumea aceasta, ca mamă, fecioară şi soţie, ai fost slujitoarea 
credincioasă a Domnului şi regina lumii, muncitoare smerită şi mama durerilor, 
învaţă-ne să trăim cum se cuvine viaţa noastră creştină, iubindu-ne cu adevărat 
între noi, dând o creştere bună copiilor noştri şi supunându-ne cu răbdare la os-
tenelile muncii şi la toate încercările vieţii. 

Fă să domnească în familia noastră pacea, seninătatea şi bucuria şi, ca 
odinioară în căsuţa din Nazaret, chipul tău ceresc să înveselească viaţa copiilor 
noştri. 

Primeşte, o, Fecioară preasfântă, rugăciunile noastre de fi ecare zi, jertfele 
şi suferinţele noastre, pe care ţi le oferim ca ispăşire pentru întoarcerea păcătoşi-
lor şi îndreptarea batjocurilor care necontenit rănesc Inima Preasfântă a lui Isus 
şi Inima ta Neprihănită! 

O, Fecioară preasfântă, fi i tu regina familiei noastre şi dobândeşte-ne, 
prin bunătatea ta, harul ca, într-o zi, să fi m iarăşi toţi împreună în cer, spre a 
cânta în veci, împreună cu tine, milostivirile fără margini ale Fiului tău! Amin. 

Petru Gherghel, episcop de Iaşi 



(...) Cum este posibil să îţi iubeşti duşmanul?
1. Nu este posibil dacă înainte nu îl iubim pe Dumnezeu. Isus ne-a su-

gerat aceasta când ne-a spus: “Să iubeşti pe Domnul Dumnezeul tău din toată 
inima ta şi din tot sufl etul tău şi din toată puterea ta şi din tot cugetul tău, iar pe 
aproapele tău ca pe tine însuţi” (Luca 10,27). Dacă îl iubeşti pe Dumnezeu cu 
toată fi inţa ta, atunci vei putea să îţi iubeşti şi aproapele, chiar dacă este duş-
manul tău. Această iubire este un dar al Spiritului Sfânt care sălăşluieşte în noi.

2. “Faceţi bine celor ce vă urăsc”, spune Isus. Iar Sf. Pavel spune: “Dacă 
vrăjmaşul tău este fl ămând, dă-i de mâncare; dacă îi este sete, dă-i să bea [...] 
biruieşte răul cu binele” (Romani 12,20-21). Fă binele pentru duşmanul tău şi 
vei fi  surprins să descoperi cât de uşor este să îl iubeşti. Pe el îl va ajuta să îşi 
scoată răutatea din inimă. Dar a birui răul cu binele înseamnă că noi trebuie să 
facem primul pas; noi trebuie să începem, făcând ceva. 

Un medic spunea odată: “Practic medicina de 30 de ani şi am prescris 
multe la viaţa mea. Dar cu timpul am afl at că ceea ce vindecă cel mai bine 
problemele oamenilor este medicamentul numit iubire.” “Şi dacă nu funcţio-
nează?”, a fost întrebat de cineva. “Dublează doza”, a răspuns el.

3. Isus spune: “Rugaţi-vă pentru cei care vă persecută”. Amintiţi-i în 
rugăciune în genunchi. Este cel mai mare privilegiu pe care îl pot primi de la 
tine – să fi e amintiţi atunci când eşti faţă în faţă cu Dumnezeu. Nici o persoană 
nu se poate ruga pentru cineva, şi să o urască în acelaşi timp. Unul din cele 
mai bune mijloace de a nu urî pe cineva este să ne rugăm pentru respectivul.

4. Căutaţi ceva bun în duşmanul vostru. Pr. Ioan de Kronstadt scria: 
“Când fratele tău îţi greşeşte cumva – de exemplu vorbind rău despre tine, sau 
pervertindu-ţi vorbele, sau calomniindu-te – nu ne enerva pe el, ci caută să 
găseşti în el calităţile, care există fără nici o îndoială în fi ecare om, şi iubeşte-l 
pentru acestea. Căutătorii de aur nu bagă în seamă nisipul şi noroiul din site, ci 
caută doar bobiţele de aur; deşi sunt puţine, le preţuiesc şi aruncă peste umăr 
tot ceea ce nu este de folos. Dumnezeu face tot aşa, curăţindu-ne cu mare 
dărnicie.”

6. Faceţi binele, rugaţi-vă, căutaţi binele în duşmanii voştri, şi la fi nal 
dezvoltaţi-vă capacitatea de a iubi. Fără iertare este imposibil chiar şi să începi 
să îţi iubeşti duşmanul. Această iertare trebuie să înceapă de la cel căruia i s-a 
greşit. Doar cel nedreptăţit poate să spele cu apele calde ale iertării. (...)

Isus ne spune: “Iubiţi pe vrăjmaşii voştri şi faceţi bine şi daţi cu împru-
mut, fără să nădăjduiţi nimic în schimb, şi răsplata voastră va fi  multă şi veţi 
fi  fi ii Celui Preaînalt, că El este bun cu cei nemulţumitori şi răi. Fiţi milostivi, 
precum şi Tatăl vostru este milostiv.” Să luăm aminte!

Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro
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